运城鹽报

市委理论学习中心组举行党纪学习教育专题学习会议

丁小强主持并讲话

运城晚报讯(记者 王文军)6月 13日,市委理论学习中心组举行党纪 学习教育专题学习会议,深入学习领会 习近平总书记关于全面加强党的纪律建 设的重要论述和《中国共产党纪律处分 条例》,紧密结合思想和工作实际,开展 集中学习和自学,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,为推动高 质量发展、深化全方位转型提供坚强纪律保障。市委书记丁小强主持会议并讲话。市委副书记、市长储祥好,市委副书记、市长储祥好,市委副书记、政法委书记王立刚,市人大常委会主 任那志茂,市政协主席陈杰等市委理论 学习中心组成员参加学习。

会上,部分市领导进行了交流发 言。大家一致认为,习近平总书记关于 全面加强党的纪律建设的重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于加强党的纪律建设,确保全党目标一致、团结一致、步调一致,具有十分重要的意义。大家一致表示,要站在坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护"的政治高度,不断增强纪律意识,真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议指出,党纪学习教育开展以来,全市各级党组织按照党中央和省委、市委部署要求,紧密结合自身实际,深入推进党纪学习,扎实开展警示教育,我市党纪学习教育取得阶段性成效。全市各级党组织和广大党员干部要把学习习近平总书记关于全面加强党的

纪律建设的重要论述,作为党纪学习教育的重要任务,与学习《条例》贯通起来,一体领悟、一体把握、一体贯彻,教育引导全市广大党员干部自觉学纪、准确知纪、对标明纪、严格守纪,始终做到忠诚、干净、担当。

会议强调,要在入脑入心中学纪正心,把《条例》置于案头,逐字逐句认真读、反复学,全面系统掌握党的"六大纪律"的主旨要义,努力使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。要在常悟常进中知纪正身,进一步加深对党的纪律的清晰认知,准确把握党规党纪的禁止情形、明确标准、涵盖范围等内容,真正做到知敬畏、存戒惧、守底线。要在自警自省中

明纪正德,牢固树立党纪观念,加强自 我约束、提高免疫能力,切实让遵规守 纪成为日常习惯和自觉遵循。要在慎独 慎微中守纪正行,牢固增强检身若不及 的自觉性和敏锐性,不断增强政治定 力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。 领导干部作为"关键少数",要发挥好 示范带头作用,坚持把党纪作为人生必 修课、常修课,真正融入日常、抓在经 常、落在平常,始终做良好政治生态的 建设者、维护者。

会上,传达了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和中央 有关文件精神;市委党校廉政建设研究 室主任宋薇受邀作专题辅导;与会人员 还观看了警示教育片。

体彩公益金

助推体育强市 添彩健康运城



□记者 景斌

体育彩票公益金是指从体育彩票销售额中按规定比例提取的专项用于发展体育事业的资金。它是体育事业发展的"生命线",对加快推动体育事业发展意义重大。"来之于民,用之于民",短短8个字,将体育彩票的公益理念尽概其中。

近3年来,我市体彩公益金累计支持3800余万元,用于体育场地的维修改造、公益性体育赛事服务、全民健身器材的购置、系列体育活动的举办及体育人才的培养等,全方位推动全民健身事业,助力体育强市建设。

开展各种比赛活动 拉动体育消费市场

今年5月,市体育局投入100万元,会同市教育局、市足球协会共同启动我市青少年足球联赛。此次比赛设置了多个组别。其间,全市13个县(市、区)的118支球队、1700余名运动员,将开展298场精彩对决,有助于形成学校、家庭、社会"三位一体"推进青少年足球发展的新格局。

运城青少年足球联赛的举办,是我市以比赛培育市场、借市场推动消费的 牛动实践。

近年来,市体育局共投入体彩公益 金215.85万元,连续举办了多届以运动 休闲为载体、以打造"城市体育名片"为 宗旨的黄河金三角(运城)运动休闲体验 季。通过组织体育赛事、时尚运动嘉年 华、体育用品展销会及运动休闲产业高 峰论坛等活动,我市深化与渭南市、铜川 市、三门峡市、洛阳市等黄河流域城市合 作交流,推动体育服务业向周边地市延 伸,着力打造有代表性、有影响力的国家 级、省级体育旅游精品景区、线路、赛事、 目的地;利用体彩公益金10万元支持河 津市举办第八届影响力街舞巅峰赛,吸 引了全国多个省市和韩国、美国、法国、 俄罗斯等国家运动员参加,带动三产收 入500余万元;资助河津小梁赛车文化 特色小镇10万元体彩公益金,用于汽摩 比赛场地改造。河津小梁赛车文化特色 小镇举办3届汽车摩托车挑战赛,直接拉 动三产消费1500余万元,带动农民创收 800余万元。

各种赛事的举办,有力带动了体育 消费市场的火爆,助推我市体育产业高 质量发展。

完善公共体育设施强化全民健身事业

全民健身是实现全民健康的重要方

式和途径,是促进全民健康的有力抓手。 支持全民健身事业发展,是体育彩票与 生俱来的使命和责任。

市体育局在认真分析研判全市全民健身场地设施建设现存短板的基础上,围绕体育器材进社区、进农村,完成了150余项全民健身"补短板"工程;印发《运城市乡镇街道办全民健身中心工程建设行动计划(2021-2025)》,3年投入市级体彩公益金1024.8万元,高标准完成52个乡(镇、街道办)全民健身中心项目建设和全市87块足球场运维。截至目前,我市体育场地总面积位居全省第一名,人均体育场地面积达到2.87平方米,位居全省第二名。

与此同时,该局以全国全民运动健身模范市和模范县(市、区)创建工作为抓手,每年利用体彩公益金80万元,连续举办山西省跤坛争霸赛暨"武圣杯"跤王争霸赛等各级各类全民健身赛事活动150余项次;积极承办山西省群众文化活动暨"我要上省运"运城市14项选拔赛;引导47个体育类协会积极开展活动、健身辅导,营造出浓厚的全民健身氛围。

保障强化训练备战 全面提升竞技实力

推动竞技体育高质量发展是建设体 育强市的必然要求。从储备人才培养到 各项竞技体育赛事的举办,体彩公益金 一直是我市竞技体育事业发展的坚实保)

市体育局以备战省十六届运动会和 国际国内赛事为目标,每年投入体彩公 益金197万元用于保障各项目运动队刻 苦训练。市体校射击运动员陈妍勇夺 2022年国际射联射击(步手枪)世锦赛一 金一银一铜的优异成绩,取得2024巴黎 奥运会参赛资格,得到市委、市政府表 彰;空手道运动员曲恰凡摘得全国空手 道少年锦标赛冠军。

2023年,市体育局投入156万元体彩公益金,用于保障省十六届运动会参赛任务。群众体育组共派出370名运动员参加了群众体育赛事活动22个大项146个小项的比赛,我市代表团荣获19块金牌、21块银牌、29块铜牌,7个一等奖,总成绩排名全省第三名。竞技体育组参加了田径、游泳、篮球、足球等所有25个项目的比赛,我市代表团获得24枚金牌、50枚银牌、60枚铜牌,获得山西省第十六届运动会"体育道德风尚奖"。

2023年6月至10月,市体育局共投入248万元成功举办了运城市第六届运动会,支持了群众体育组和竞技体育组21个大项的比赛,实现了"简约、绿色、安全、精彩"的目标。

此外,该局每年利用体彩公益金40万元,加强体育后备人才培养。充分发挥体育传统项目学校作用,与8所初高级中学共建了足球、篮球、排球、手球等项目联合队,对5个市级优秀后备人才基地进行资助。

聚沙成塔,积水成渊。一张张小小的体育彩票,犹如一束束微光,将爱心汇聚成一股巨大力量,不断为我市全民健康事业和体育强市战略注入活力,让更多人享受到体育事业发展的丰硕成果。

本报再度联手"凯翔"举办高考志愿填报公益讲座

时间:今日下午3时30分,地点:运城日报社12楼会议室

应广大考生家长的要求,2024年高考结束后,本报于6月14日下午3时30分,联合"凯翔"继续举办2024年高考志愿填报公益讲座,邀请志愿填报名师李计堂为考生家长指点迷津,地点为运城日报社12楼会议

本次公益讲座围绕"高考后,考 生和家长应关注什么?""如何选择一 个适合孩子的学校和专业?"等相关话题展开,聚焦大数据辅助填报系统,帮助考生和家长利用好出分前的时间段,及时准备,做出正确、合理的选择。

据了解,大数据在志愿填报中发挥的作用越来越重要。根据《教育部关于做好2024年普通高校招生工作的通知》(教学[2024]2号)要求,各地要建设完善

志愿填报辅助系统,推进志愿填报参考信息数字化,为考生提供方便快捷的信息服务。要充分运用多种宣传媒介,通过专题讲座、视频直播、在线答疑、电话咨询等方式,为考生和家长提供多渠道公共服务。要充分发挥高中阶段学校主阵地作用,加强对一线班主任、任课教师培训,为考生提供优质的个性化咨询服务

李计堂是山西省资深高考志愿填报专家,参与山西教育大数据多年,是中北大学职业发展与创业就业特聘导师、太原教育电视台《对话中高考》特聘专家和省内多所重点中学学生生涯规划师。届时,他将现场解答考生选择的困惑,讲述志愿填报的常见误区,感兴趣的市民朋友欢迎前来与老师一同交流。报名电话:0359-2028366、18636318519。